

# میعادی پالیسی

آپ کے معاشی مستقبل کی محافظ



اسٹیٹ لائف



انشورنس کارپوریشن آف پاکستان

## میعادی بیمہ پالیسی کے فوائد کیا ہیں؟

میعادی بیمہ پالیسی ایک ہامنافع پالیسی ہے۔ بیمہ دار اپنی مستقبل کی ضروریات اور پرمییم ادا کرنے کی صلاحیت کے مطابق پالیسی کی مدت اور زربیمہ کا انتخاب کرتا ہے۔



## پالیسی کی تکمیل میعاد کے فوائد (Maturity Benefits)

پالیسی کی میعاد مکمل ہونے کے بعد اسٹیٹ لائف زربیمہ اور مکمل مدت کے بونس ادا کرے گی۔ یہ رقم بیمہ دار اور اس کے خاندان کے معاشی خوابوں کی تعبیر پیش کر سکتی ہے۔

## انتقال کی صورت میں واجب الادا رقم (Death Benefits)

اگر بیمہ شدہ شخص کا خدانخواستہ انتقال پالیسی کی مدت کے دوران ہو جائے تو اسٹیٹ لائف زربیمہ اور انتقال تک جمع شدہ بونس ادا کرے گی۔ یہ یکمشت رقم بیمہ شدہ شخص کے ورثاء اور خاندان کو اس وقت معاشی تحفظ دے گی، جب ان کو اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہو۔

## اس منصوبے کے ساتھ کون سے ضمنی معاہدے شامل کئے جاسکتے ہیں؟

اس منصوبے کے ساتھ مندرجہ ذیل ضمنی معاہدے شامل کئے جاسکتے ہیں جن سے پالیسی کی افادیت میں قابل قدر اضافہ ہو جاتا ہے:

## خاندانی فوائد کا ضمنی معاہدہ (FIB)

خاندانی فوائد کا ضمنی معاہدہ تھوڑے سے اضافی پرمییم کی ادائیگی پر شامل کیا جاسکتا ہے۔ خدانخواستہ اگر بیمہ شدہ شخص کا معاہدے کی مدت کے دوران انتقال ہو جائے تو زربیمہ اور بونس کے علاوہ معاہدے کی بقیہ مدت کے لئے زربیمہ کی کم سے کم 10 فیصد اور زیادہ سے زیادہ 50 فیصد مساوی رقم سالانہ کے حساب سے (جو کہ اضافی پرمییم کی شرح ادائیگی پر منحصر ہے) بیمہ شدہ شخص کے ورثاء کو ادا کی جائے گی۔



## میعادی بیمہ پالیسی کیا ہے؟ (جدول 03)

میعادی بیمہ پالیسی تحفظ اور بچت کی ایک ایسی منفرد اسکیم ہے جس کے ذریعے بیمہ دار یا اس کے ورثاء مستقبل میں اپنی ضروریات کے مطابق طے شدہ وقت پر یا قبل از وقت وفات پر مخصوص رقم حاصل کر سکتے ہیں۔

میعادی بیمہ پالیسی دورانہ لیش افراد کے لئے موزوں ہے جو اپنے مستقبل کے بارے میں منصوبہ بندی کرتے ہیں اور آنے والے وقت میں بھی خوشحال رہنا چاہتے ہیں۔

## یہ منصوبہ کن افراد کے لئے موزوں ہے؟

یہ منصوبہ پیشہ ور افراد مثلاً ڈاکٹر، انجینئر، وکیل، کاروباری افراد، ملازمت پیشہ افراد جیسے اساتذہ اور نئے شادی شدہ افراد خصوصاً متوسط طبقے سے تعلق رکھنے والے افراد کے لئے مناسب ہے جن کی آمدنی محدود ہوتی ہے۔

## یہ منصوبہ کن ضروریات کو پورا کرتا ہے؟

یہ منصوبہ پالیسی کی تکمیل پر یا خدانخواستہ بیمہ شدہ شخص کے انتقال پر ایک خاطر خواہ رقم مہیا کرتا ہے۔ اس رقم کو مندرجہ ذیل انفرادی اور کنبہ کی ضروریات کے لئے استعمال کیا جاسکتا ہے۔



■ ریٹائرمنٹ کے بعد کی معاشی ضروریات کے لئے۔

■ کاروبار کے استحکام اور وسعت کے لئے۔

■ بچوں کی تعلیم اور شادی کے لئے۔

■ زمین کی خریداری یا مکان کی تعمیر و توسیع کے لئے۔

■ قرض کی ادائیگی وغیرہ کے لئے۔

## حادثاتی موت کا ضمنی معاہدہ (ADB)

اگر بیمہ شدہ شخص کی پالیسی کی مدت کے دوران خدا نخواستہ حادثاتی موت واقع ہو جائے تو ورثاء کو اس ضمنی معاہدے کے تحت بنیادی زربیمہ کے مساوی رقم ادا کی جائے گی۔

## حادثاتی موت اور تلافی کے معاوضے کا ضمنی معاہدہ (AIB)

اگر بیمہ شدہ فرد جس کی زندگی کے لئے یہ معاہدہ جاری کیا گیا ہو خدا نخواستہ پالیسی کی مدت میں کسی حادثے کا شکار ہو جائے تو اس کے جسمانی حادثاتی نقصان کی صورت میں اس معاہدے کے تحت کچھ قابل ادائیگی کی تفصیل درج ذیل ہے:

### معاوضہ

### حادثاتی نقصان / معذوری

- حادثاتی موت
- دو یا دو سے زائد اعضاء (ہاتھ پاؤں) کا نقصان جو کلائی یا ٹخنہ تک یا اس کے اوپر کا حصہ کٹنے سے ہو پورا زربیمہ
- دونوں آنکھوں کی بصارت کا مکمل اور لا علاج نقصان
- کسی ایک عضو (ہاتھ پاؤں) کا کلائی یا ٹخنہ تک یا اس کے اوپر سے کٹ جانا یا کسی ایک آنکھ کی بصارت کا مکمل اور لا علاج نقصان
- کسی ایک عضو (ہاتھ پاؤں) کا نقصان جو کلائی یا ٹخنہ تک یا اس کے اوپر کا حصہ کٹنے سے ہو نصف زربیمہ
- ایک آنکھ کی بصارت کا مکمل اور لا علاج نقصان
- کسی بھی ہاتھ کا انگوٹھا اور شہادت کی انگلی وغیرہ کا کم از کم تھیلی کے جوڑ تک کٹ جانا



## میقاتی بیمہ کا ضمنی معاہدہ (TI)

معمولی سے اضافی پرمیئم کی ادائیگی کے بعد بنیادی منصوبے میں میقاتی بیمہ کا معاہدہ شامل کر کے ڈیٹھ بینیفٹ کو دوگنا، تین گنا، چار گنا کیا جاسکتا ہے۔ پالیسی کی مدت کے دوران بیمہ شدہ شخص کے انتقال کی صورت میں زریبہ کی مساوی دوگنی تین گنا رقم (جسکا انتخاب پالیسی میں کیا گیا ہو) پالیسی کے بنیادی فوائد کے علاوہ ادا کی جائے گی۔

## کیا اس پالیسی پر کسی طرح کے بونس بھی دیے جاتے ہیں؟

اسٹیٹ لائف اپنی فاضل آمدنی / منافع کا 97.5 فیصد تمام یا منافع پالیسیوں پر بطور بونس تقسیم کرتی ہے۔ اسٹیٹ لائف کے قومیاے جانے سے لے کر آج تک کے اعداد و شمار سے ظاہر ہے کہ بونس کی شرح میں متواتر اضافہ ہو رہا ہے۔

## کیا قرض کی سہولت حاصل ہوتی ہے؟

پالیسی کے کم از کم دو سال جاری رہنے کے بعد اگر بیمہ دار کو فوری رقم کی ضرورت پڑ جائے تو اسٹیٹ لائف پالیسی کی دستبرداری مالیت کے عوض قرض دے سکتی ہے۔ قرض کی رقم دستبرداری مالیت کا زیادہ سے زیادہ 80 فیصد ہو سکتی ہے

نوٹ: پالیسی کے بارے میں مزید معلومات، دیگر فوائد و شرائط سے واقفیت اور تصدیق کے لئے ہمارے زونل دفاتر یا سیلز نمائندگان سے رابطہ کیجئے۔



## State Life Zonal Offices

دین پلازا، جی ٹی روڈ، گوجرانوالہ	اسٹیٹ لائف بلڈنگ، چوک نواس شہر، ابدالی روڈ، ملتان	اسٹیٹ لائف بلڈنگ نمبر 2، ولیس روڈ، کراچی
صدری پلازا، بیکس روڈ، سیالکوٹ	اقبال چیمپلیس، دوسری منزل، ماڈل ٹاؤن، رحیم یار خان	اسٹیٹ لائف، ہاشمیٹر، عبدالقد بادون روڈ صدر، کراچی
اسٹیٹ لائف بلڈنگ نمبر 1، مال روڈ، راولپنڈی	رحمان پلازا، جام پور روڈ، ڈیرہ قاری خان	جیمن ٹریڈ سینٹر، ساتویں منزل، 39-A-1 بی ای سی ایچ ایس، شارع فیصل، کراچی
36-چوہان پلازا، یکٹر 1-C، میرپور (آزاد کشمیر)	18-A، پلاک Z، ماڈل ٹاؤن C، بہاولپور	اسٹیٹ لائف بلڈنگ، ہشتی سڑک، حیدرآباد
اسٹیٹ لائف بلڈنگ نمبر 9، بلنڈھر مرکز پلازا 33-E، بیواریا، اسلام آباد	اسٹیٹ لائف اسکوائر، 4 قاری علم الدین روڈ، لاہور (سینٹرل زون)	اسٹیٹ لائف بلڈنگ، قائم مقام روڈ، لاڑکانہ
قاروق آباد پلازا، مانسہر روڈ، ایبٹ آباد	اسٹیٹ لائف اسکوائر، 4 قاری علم الدین روڈ، لاہور (ویسٹرن زون)	اسٹیٹ لائف بلڈنگ، ایم اے جناح روڈ، نزدیکی سی آفس، میرپور خاص
بالتقاش گراوی پے گراؤنڈ، سید شریف سوات	اسٹیٹ لائف بلڈنگ نمبر 2، لیاقت روڈ، فیصل آباد	اسٹیٹ لائف بلڈنگ، مینار روڈ، سکھر
اسٹیٹ لائف بلڈنگ، جی ٹی روڈ، گجرات	اسٹیٹ لائف بلڈنگ نمبر 2، لیاقت روڈ، فیصل آباد	بی آئی اے بلڈنگ، دوسری منزل، حالی روڈ، کوئٹہ
اسٹیٹ لائف بلڈنگ، 34-مال روڈ، پشاور	80-A، کلب روڈ، سرگودھا	سٹار چیمپلیس، اسٹیڈیم روڈ، ساہیوال

آپ کے معاشی مستقبل کی محافظ  
**اسٹیٹ لائف**



انشورنس کارپوریشن آف پاکستان

Registered & Supervised by the Securities & Exchange Commission of Pakistan.